

男子车辆“被盗”?原是乌龙事件

鄄城男子发现车辆被盗报警,警方调查发现系开错车

本报鄄城3月14日讯(记者 赵念东 通讯员 赵艳丽) 近日,鄄城县一居民报警称,自己的面包车被盗。警方接到报警后,通过调取监控和调查走访,找到了开走车辆的男子。经询问得知,原是该男子粗心大意,在不知情的情况下,开错了车。

2月28日10时许,鄄城县居民吴先生报案称,其停放在鄄城县城关镇计生办的院子里的红色五菱牌面包车被盗,车牌号是鲁R****8。了解此情况后,鄄城警方迅速出击,在调取周边监控的同时,对附近商铺也进行了调查走访。

经民警大量工作,监控显

示当日上午9时35分,一名男子将鲁R****8的面包车开出了院子,后民警继续调取车辆行驶沿途附近监控,得知该面包车驶向了菏泽方向,当日晚10时许,民警锁定了面包车所在位置,并找到了开走车辆的男子孙某某。

经民警讯问,孙某某称,面包车是其借来的,并且向民警提供了车钥匙及车主杨某某的电话及地址。当日晚11时许,民警将杨某某带到鄄城县公安局询问室核实情况,经了解,孙某某确实是向杨某某借过车,且经查看杨某某的三信超市监控画面,孙某某是在2月28日上午9时

28分到达超市,并与杨某某的妻子进行交谈后,孙某某拿到车钥匙后转身到后院开车,杨某某称其面包车为黄色五菱牌,车牌号为鲁R****9。

此时,孙某某才发觉自己犯了错,当时只知道车钥匙能打开车门就以为借来的就是红色五菱面包,没想到自己粗心大意,在未向车主杨某某核实车辆的情况下就将车辆开走,导致自己开错了车。

事后,孙某某主动向红色五菱牌面包车车主吴先生表示了歉意。近日,民警将面包车物归原主,吴先生对民警的积极工作表示感谢。

缺德!酒后损坏他人车辆

兄弟俩双双逃跑,民警网上追捕入案

本报鄄城3月14日讯(记者 赵念东 通讯员 宋明磊) 近日,嘉祥县村民丁某、张某两表兄弟到鄄城亲戚,准备回家时将自家的广告贴到村民王某家墙上。王某发现后与丁某发生争吵,王某与其兄弟王某某两人将丁某所开轿车砸坏后逃跑。近日,鄄城警方经过缜密侦查,在聊城等地将两人先后抓获。

2月25日,嘉祥县村民丁某某报案称,其亲戚的轿车在鄄城被人砸坏,请求出警处理。鄄城县公安局张营派出所接报警后迅速出警,到达现场后发现一辆黑色轿车前后玻璃被砸坏,反光镜与车身上有不同程度损伤。办案民警随后展开调查,发现砸车的系王某、王某某兄弟两人,且两人在案发后潜逃外地,民警于是将两人进行上网追逃。

3月8日,办案民警经过缜密侦查,发现王某潜逃至聊城一带,专案组民警立即赶赴聊城,在当地警方大力协助下在火车站附近将王某抓获,随后又将王某某抓获归案。经审讯,两人对酒后与丁某发生争执并将其轿车砸坏一事供认不讳。

经查,2月25日,丁某、张某两兄弟走亲戚后准备回家,走到大街时随手就把自家产品广告贴到王某家墙上。刚准备走时,王某酒后出大门发现并将广告撕掉,随后两人发生争吵,王某兄弟王某某听到后拿铁棍出来,吓得丁某、张某离开现场。王某用砖头、王某某用铁棍对丁某所留现场轿车乱砸一通,见有人报警,两人逃离现场。

目前,该案还在进一步调查中。

无牌三轮肇事逃逸

交警排查隔日侦破

本报菏泽3月14日讯(记者 董梦婕 通讯员 颜文珠) 近日,定陶区陈集镇沙海村村民沙方才亲属一行三人,将一面写有“破案神速,热心为民”的锦旗,送到定陶交警大队事故科勘察四室的民警们手上,以感谢他们迅速侦破肇事逃逸案件,及时找到了事故肇事者。

事故发生在2月8日下午7时左右,定陶区陈集镇中沙海村村民沙某某骑两轮摩托车回家途中,行驶至开发区岳程办事处附近

时,被一辆由北向南行驶的无牌机动三轮车撞倒,造成沙某某脊椎骨折,肇事车辆随即逃逸。

定陶交警大队事故科接到报警后,迅速赶到现场展开调查,寻访目击者,并连续调看了附近路段多个监控,对相关时段近百辆嫌疑车辆进行筛查甄别,第二天上午终于将肇事车辆锁定,并成功追查到车辆驾驶人。该驾驶人对当日肇事事实供认不讳,同意承担事故责任。



送金融知识进校园

为引导大学生增强金融安全意识,构建和谐的金融消费环境,14日上午,菏泽市人行指导工商银行菏泽分行在菏泽学院开展3.15金融消费者权益日宣传活动,引导大学生理性消费。据悉,工行菏泽分行还将结合自身业务特点开展多元化的金融消费宣传活动,切实将3.15金融消费者权益日活动深入开展,以实际行动履行社会责任。

本报记者 董梦婕 摄影报道

中国肿瘤疗法进驻美国 缓释库疗法走出国门

泰美宝法肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院19年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。



健康热线:400-658-7396